

Život nad městem

Těžko říct, kdo za to vlastně může. Totiž za to pravidelné ranní a odpolední stěhování národů. Opouštíme své hrady za městem – se zahrádkou, zato s nulovou občanskou vybaveností – a kočujeme do města, abychom se z něj pak navečer pokoušeli zase co nejrychleji proskákat ven. Nejpozději po několika měsících, ti otrlí po pár letech, začínáme dokonale chápat pocity Michaela Douglase ve filmu Volný pád. Zoufalou touhu najít chvíli klidu (v zeleni, daleko od ruchu města) vykupujeme epizodami akutní podrážděnosti a vzteku na ostatní motoristy a svět jako celek. Kdo by se pak neptal: stojí mi to za to?

Pokud nemáte vyloženě masochistické sklony, tak samozřejmě nestojí. Nebo by nemuselo. Stačí najít takové bydlení, které dokáže uspokojit zdánlivě neslučitelné požadavky – bude mít vynikající polohu (blízko na nákupy, do prestižních škol, restaurací i za kulturou), bude moderní, nabídne veškerý dostupný komfort a nebudete to mít daleko do zeleně. Přidejte k tomu ještě exkluzivní výhledy na Prahu, ekologický provoz a jedinečné služby concierge a máte V Tower, Prague.

Sto čtyři metry vysoký „mrakodrap“, který rychle roste na Pankrácké pláni, bude podle všech ukazatelů výjimečný. Už jen jeho projekt získal řadu mezinárodních uznání a zařadil se mezi nejlepší výškové budovy na světě. Developer PSJ Invest v něm hodlá přenést do Prahy aspoň malý kousek New Yorku a snad příznacně jej umístil na kraj pražského Central parku.

Architekt Radan Hubička „Věčko“ vlastně vysochal z nudného kvádrů a vytvořil vizuálně mimořádnou stavbu. A ač se tomu šéf PSJ Investu Martin Jaroš usilovně brání, stometrový dům ve tvaru písmene V, na který bude vidět

z poloviny Prahy, se stane symbolem města. Pro nové obyvatele domu však bude důležitější, co se skrývá pod skleněnou fasádou – zjednodušeně řečeno to nejlepší, co moderní technologie ve stavebnictví a design mohou nabídnout.

Opravdovou raritou, minimálně v českém prostředí, budou v podstatě hotelové služby, které dům svým obyvatelům nabídne. Concierge servis vám dokáže zprostředkovat prakticky cokoli, na co si vzpomenete. Zapomenete, že pořádáte doma večeři pro přátele? Není problém, bude na vás čekat prostřená tabule i s květinami. Ze záhadných důvodů nestiháte slíbenou oslavu narozenin dítěte? Člen concierge vše kompletně zorganizuje, ani synovi či dceřiní kamarádi nebudou chybět. Mimoto obstará opravy v bytě, sežene letenky na dovolenou, zajistí venčení psa atd. Je to pohodlné, je to příjemné, šetří to čas.

Ten můžete využít účelněji – třeba ve fitku, v bazéně, nebo na józe. Ale opět: proč se někam vláčet autem, nebo dokonce hromadnou dopravou, když všechno najdete přímo v domě. Rezidenti budou moci exkluzivně využívat celé klubové patro s bazénem, vířivkou, saunou... Hned vedle, v dětském koutku, se navíc zabaví i vaši potomci.

Dokončená V Tower, Prague bude na Pankráci stát už na podzim roku 2017. Ve třiceti patrech nabídne jen 130 bytů pro ty, kteří dokážou jeho exkluzivní kombinaci kvalit ocenit. Výměnou za to dostanou možnost žít v moderním paláci nad městem.

(A mimochodem, volný pád z Věčka vám opravdu nehrozí. Stavitelé si dali velmi záležet, abyste měli u ranní kávy ty nejkrásnější výhledy na Prahu a zároveň se cítili absolutně bezpečně.)

